

车市资讯

靠品质赢市场 风神在豫销量可观

本报讯 记者日前从东风乘用车公司获悉,作为2012年的车市黑马,东风风神品牌车型河南地区的销量相当出色,第一季度就取得9000辆的销售成绩,该品牌车型一季度全国销量则达到2.6万辆,其可观的销量,离不开东风风神对自身品质、服务、售后方面的严格要求。

“在车市微增长时代,要提升品牌知名度和美誉度,就必须在品质和服务方面苦下工夫,用心做好每一辆车,这也是取得更多市场份额的先决条件。”河南销售大区市场经理罗建辉表示,“国家关于自主品牌车型政府采购的政策,也为我们的发展带来了机遇,东风风神适时推出优质优价的超高性价比车型,用来提升在政府采购中所

占据的份额,同时也有助于扩大风神汽车的销量。”

据了解,作为东风风神品牌的战略市场,河南市场是东风风神全国布局中的重中之重,河南销售大区始终坚持东风风神“从容进取,品质生活”的品牌口号,“满意到家”的服务理念的品牌策略,在河南建立起从单一消费者到团体消费者再到政府采购直至全行业合作的体系销售合作网络,使得河南市场的销售量全国领先,这也意味着国产品牌的崛起。4月份H30 CROSS在河南地区举办首发,可见风神对河南市场的重视。

一直以来,自主品牌的主要营销渠道是三、四线城市,东风风神也不例外。“2013年东风风神将继续深耕三、

四线城市,并计划在三、四线城市新增销售网点,并通过达标验收的方式,在全省统一标识,统一形象,统一服务管理质量,让消费者无论进入任何一家店,都能享受到相同的高标准服务。”据罗建辉介绍,东风风神还将通过多种多样的促销方式,不同情景的试乘试驾,为客户提供全方位的零距离接触。同时,为了每一位东风风神车主享受无缝隙全程服务,风神品牌还特别定制出360度的“服务到家”服务模式。

第一季度的销量虽然喜人,但要维持增长速度,就需要及时投入新车型,为市场增添活力。继2009年成功推出首款车型东风风神S30后,公司先后成功投放了东风风神H30、H30

CROSS和A60四款车型,并迅速得到众多客户的青睐。

据了解,今年风神汽车将推出新H30 CROSS,继续为热爱运动的年青人提供更优惠、更优质的选择。而A15、A16发动机的研发成功、VVT技术,达到国际领先水平的各项指标以及达到欧四标准的超低油耗,将国产发动机的技术水平带到了新的高度。A15、A16发动机列装后,10万元以内车型将拥有一颗强大的心脏,消费者可以花更少的钱拥有更好的车。在环保方面,风神品牌还提供了两会期间环保用车,同时,新能源车型东风风神S30 BSG也实现示范运营,ISG、CNG和纯电动汽车项目等都取得了积极进展。(牛明)

小排量双雄发力 菱智3月再夺冠



本报讯 今年3月,风行菱智一举售出11449台,继续蝉联国内MPV市场月销量冠军,其中菱智M3/V3,再次成为帮助风行菱智夺冠的主力。据了解,2013款菱智M3/V3都承袭了风行菱智商务车的优秀品质,兼具“黄金小排量”和“体面大空间”两大优势,及时、准确地填补了小排量商务车的市场空白,成为传统微客车主升级用车的首选。

另外,风行汽车还将在上海车展发布其首款自主高端MPV车型——风行CM7,在品质和配置上都完全按照“首席公务舱”的定位来设计,这标志着风行汽车正式进军高端商务车市场。

(牛明)

“纵情都市 乐享3008”试驾会赢赞誉

本报讯 4月20日,倡导“纵情都市 乐享3008”的东风标致品鉴乐驾会在郑州市汽车公园举行,专业车手的驾驶表演将东风标致3008卓越的操控性能及其都市SUV的特性展现得淋漓尽致。

本次品鉴乐驾会不仅满足了广大车友对3008的试驾欲和挑战欲,更在政策上延续了车展优惠的力度,呈现了一场都市SUV的饕餮盛宴,让广大到场车友得到了多重满足。

据了解,作为品牌的首款SUV,东风标致3008自上市后就引起了社会各界的强烈反应,被亲切地称为“特美好”,践行东风标致“E动战略”高效、经济、环保的动力承诺。如今,东风标致3008成为品牌十年历史中首款搭载THP涡轮增压直喷

发动机的战略车型。屡获国际殊荣的强劲动力与标致载誉全球全新调教的底盘系统,奠定3008超越历史、畅快淋漓的驾驶快感;而Mirage幻影战斗机式的高科技全息座舱,Hobby法式休闲生活方式的设计理念,则赋予3008不同角色间切换自如的驾控智能与旅途体验。

高效、经济、环保的动力;品质、品位、科技的内饰配置;写意、洒脱、灵便的Hobby理念。高性能的欧系都市SUV 3008追逐乐享新势力,再加上其超强的完美配置,不仅为驾驶者增添无限的驾驶快感,也让驾驶者可以纵情都市,畅享生活。(陈仪)



卫生健康

电话 67655632 E-mail: zzbj@126.com

体验医护工作 倡导健康生活

世界肿瘤日市民零距离感受我市医疗服务

本报记者 周娟 任琳 通讯员 董翠华 王红专 邵继恩 谭雪洁

4月17日是第14个世界肿瘤日,今年国际抗癌联盟推出的主题为“你了解癌症吗?”。为消除人们对癌症的错误认知,消除公众对癌症治疗的恐惧,及早发现、早诊断、早治疗,提高生存质量,实现减缓并最终控制癌症死亡率增长这一目标。当日,郑州市第九人民医院姑息治疗暨安宁疗护病区开展了市民体验日活动。

据悉,这也是医院响应市卫生局2013年度市民体验日系列活动之一。为进一步提升卫生服务效能,倡导健康生活方式,推进“健康郑州”计划的实施,市卫生局计划在全年组织市直22个医疗卫生单位和11个县(市、区)卫生系统开展医疗卫生服务市民体验活动。为发动更广泛的市民参与,4月17日,全市卫生系统集中一天开展体验活动。体验活动内容包括免费体检,深入群众义诊,开放疾控中心等公共卫生机构,选定部分岗位和服务对象现场体验,卫生监督执法观摩,卫生监督协管员体验和查处无证行医体验,市民体验医院就医服务流程,开办知识讲座,宣传健康常识,推广保健操等。

换位体验走进医护

穿上白大褂,和专业医生一起查看患者情况,分析患者病情,了解病区先进的医疗设备……来自社会各界的多位志愿者参与了九院的体验活动。不少第一次走进姑息病区的体验者,都对病区温馨的环境、独特的人文关怀印象深刻。

“第一次近距离接触肿瘤末期患者,第一次听到姑息治疗这一理念。”作为体验者之一的中学老师冯先生感慨地说,除了对生命的敬畏,对肿瘤的认知,这次体验让他对肿瘤的治疗理念有了新的体会。

在病区真切体验之后,医院副院

长、姑息病区学科带头人李玲还特别为大家作了一场专题讲座,她用生动活泼的讲解方式阐述了姑息治疗的概念和特色,同时,也从专业角度为大家分析了健康生活、远离肿瘤的真谛。李玲提出倡议,大家一起“爱护环境,远离癌症”。

志愿者纷纷表示,感谢郑州市卫生局推出的市民卫生体验日活动,此次体验让他们真切地感受到医护人员工作的辛苦和不易,让他们深刻地体会到健康的可贵。活动结束后,不少体验者都对姑息病区的先进管理模式和精湛医疗技术及设备赞不绝口。



体验者在九院感受医护精心护理,体验病区先进设备。

中医养生备受推崇

免费品尝养生保健茶,郑州市中医院也在五一公园场展示脊柱保健操……当日,举办了一场“中医养生保健体



中医养生保健体验活动节现场

细致诊疗让人舒心

4月17日,郑州大学附属郑州中心医院特邀社区居民、护理专业的学生、媒体记者、行风监督员到该院门诊、儿科、针灸理疗科等体验,为大家发放市民体检卡,进行首次免费诊疗,并深入患者家中进行家庭随访服务。

李先生是一名出租车司机,之前他参与了医院对出租车司机的免费体检活动,由于长期久坐,缺乏运动,经体检患上了颈椎病。李先生到医院针灸理疗科进行免费体验后,高兴地说:“几个小针下去颈部酸痛明显缓解了。以前从来不知道针灸这么神奇,以后我会按疗程进行治疗。”

医院纪委书记靳凤梅说,通过医疗卫生服务市民体验活动,居民对医务人员有了进一步的了解,医院会根据大家的意见和建议改进工作,为大家提供更高超的技术、更优质的服务。

此外,郑州市妇幼保健院医护人员也在当日组成志愿服务队,带领乳腺肿瘤患者及其家属到门诊体验就诊并召开座谈会,分享体验感受,增强大家的肿瘤预防意识,消除大家对肿瘤的恐惧心理。据悉,这是该院开展开放体验日活动以来组织的第2次体验活动。

主任康献勇的带领下,8位身穿白色练功服的医务人员还做起了《康氏脊柱保健操》。

此外,针对今年世界肿瘤日的主题,医院肿瘤科主任曾宝珠还带来了一场《健康生活,远离肿瘤》的知识讲座,向市民讲解可能引发肿瘤的不良因素及如何保持健康的生活状态。

该院副院长阎喜英告诉记者,今后医院将多开展体验活动,让更多的市民能够走近中医药,了解中医药,受益中医药。



市民在郑州大学附属郑州中心医院体验针灸

别克新凯越举办郑州上市会

本报讯 4月18日,2013年别克新凯越西北区域上市会及新老凯越对比试驾会郑州站在郑州元和试驾中心举行。活动由河南远别克、河南众通别克、河南新纪元别克、河南旭龙别克、河南威佳源通别克、河南和悦致别克六家郑州经销商联合举办。

此次活动以“凯越人生”的微电影拉开序幕,并公布1.5L别克新凯越上市价格为9.69万~11.89万元。

据了解,全新别克凯越承载十年来对中级车消费者需求的深刻洞察,创新整合国际国内优势资源,以动力总成、外观设计和科技配置等方面的全面升级,树立中级车价值

新典范。

此外,全新凯越传承了别克品牌在安全性能上的传统优势,从高标准的安全性能到高强度座椅骨架,高强度座椅骨架,到实用、周到的主动安全系统,打造“刚柔并济”的全方位安全保护。

在随后的对比试驾环节,嘉宾们对凯越越动力性、操控性、舒适度等方面进行了全面体验。作为专为社会中坚打造的公私兼顾的中级车,全新凯越满足车主对品质可靠、技术领先和理性务实的全面需求,将继续在新时期主流中级车细分市场引领开拓,与更多消费者一起谱写不凡生活,共创凯越人生。(陈仪)

一汽丰田86登陆郑州

本报讯 近日,一汽丰田86在郑州国际会展中心上市,中国消费者期待已久的跑车86一经上市,立即在市场上引起了热烈反响。

这款自主研发之初就以驾驶为中心,以操控实现驾驶乐趣为目标的跑车,继承了丰田跑车鼻祖Sports800“水平对置发动机+前置后驱”的布局,集高性能、低排放于一身;在操控方面,86不遗余力地追求原汁原味的驾驶乐趣,打造身随意动、人车合一的卓越操控;在外观上,86充满纯粹的跑车气息,给人以“低重心、愉悦、美观”的感受。此外,丰富的配置让这款跑车更为舒适惬意。

一汽丰田去年上市的2012新款皇冠也于郑州国际会展中心奢美

呈现,其承袭了50余年的经典设计并融入了创新精神,在外观、操控、舒适、安全、节能五大方面的实力得到全面提升,尽显“大器,至所未至”的旗舰本色。

此外,“全新舒适动感座驾”锐志也登陆郑州。V6发动机为锐志带来澎湃的动力,同级车鲜有的FR前置后驱设计为锐志增添了独树一帜的激情魅力,其出色的驾乘舒适性及驾驶乐趣受到消费者喜爱。

发布会现场,去年年底上市的新花冠也经典再现,一汽丰田的技术旗舰车型全新普锐斯也来助阵。此外,普拉多、城市SUV RAV4等车型为一汽丰田品牌车型增添了几分野性,让一汽丰田的展出阵容更加大气。(孙倩倩)

凯美瑞、汉兰达驾享·乐购体验营激情招募

本报讯 4月29日至4月30日,广汽丰田郑州骏驰金水路店和广汽丰田富达航海路店将在郑州市汽车公园开启凯美瑞、汉兰达驾享·乐购体验营。

活动当日,市民可对V坡、驼峰桥、侧半坡、枕木路、沙窝路、轮胎阵等科目进行针对性测试,真实体验汉兰达的激情驾驶;同时,为了让市民更好地享受凯美瑞的驾驶

乐趣,主办方也将在直线加速、紧急制动、180度U型、湿滑路面、直线绕桩、颠簸路面等科目进行测试。

据了解,市民可在广汽丰田骏驰金水路店和广汽丰田富达航海路店进行报名,也可通过经销商电话报名。报名成功后,不仅可以进行以上试驾,还可以尊享午餐美食,促销优惠等尊贵服务。(陈仪)

健康资讯

区域医疗联合体专家咨询会举行

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王建明)郑州大学附属郑州中心医院区域医疗联合体专家咨询会日前举行,清华大学黄燕教授等与会代表围绕“探索、创新、行动、实效”主题积极建言献策。

据悉,区域医疗联合体是由三级综合医院或实力较强的二级综合医院与区域内一级医院、乡镇卫生院、社区卫生服务机构等医疗机构组成的跨行政隶属关系的联合体,

运行模式采取多元组合。有整体并入,有以租赁形式联合,有内部派生的“母子医院”,大部分为一种契约式联合。

2012年11月17日,郑州大学附属郑州中心医院区域医疗联合体宣告成立。目前覆盖郑州西部四个区一个县级市,服务人口220多万人,联合体内共开放床位6502张,有医务人员5953人,年门诊人次190多万,片医小组135组,片医片护405人。

全国医学遗传学学术会在郑召开

本报讯(记者 赵佳 通讯员 尹沅沅)近日,第十二次全国遗传学学术会议在郑州召开。

该学术会议由中华医学会、中国遗传学会、河南省科协主办,河南省医学会、河南省人民医院承办。来自国内400多名医学遗传学专家、学者云集一堂,围绕基因组疾病、单基因病、基因组病、染色体病、复杂疾病和临床遗传学等领域的最新进展、新技术进行学术交流。省人民医院医学遗传研究所

长廖世秀说,在我国每30秒就会出现一个缺陷儿,而这样的缺陷儿或是因为遗传或是因为环境、感染等各种原因造就。通过基因研究,不仅可以分析黑人与白人的差异,高个与矮个的差异,健康人与遗传病人的差异,更在于试图找出人类长寿的秘密。而在治疗方面,过去有些“不明原因”的疾病,如糖尿病、心脏病、高血压等,现已证实与遗传有关,而肿瘤基因检测也正在探索和尝试。

省肿瘤医院将建靶向基因工程实验室

本报讯(记者 赵佳 通讯员 庞红卫)省肿瘤医院日前与中国工程院院士、生物芯片北京国家工程研究中心主任程京签署了《关于共建“生物芯片北京国家工程研究中心河南省肿瘤医院靶向基因工程实验室”的合作协议》。

双方决定,利用该实验室开展肿瘤基因谱筛选,发现肿瘤突变基因,为患者诊断、治疗、预后提供临床依据,指导肿瘤的规范化治疗。此外,通过对肿瘤易感基因的筛选,可以做到“早发现、早诊断、早治疗”,将有效降低肿瘤发病率。

据了解,生物芯片又称DNA芯片或基因芯片,是生命科学领域中迅速发展的一项高新技术,在疾病预测、疾病预防和个性化治疗领域,有广阔的应用前景。生物芯片北京国家工程研究中心是2000年组建的国家级研究开发机构,长期致力于以生物芯片为平台的医学系统生物学研究与开发,先后承担并完成了国家863重大专项课题“生物芯片的研究与开发”等重大课题和攻关项目,在生物芯片的若干关键技术领域取得了一批具有自主知识产权的原创性技术成果。

益生元堂中医馆开诊

本报讯 4月21日,益生元堂中医馆开诊。今后将有60余名国内、省内著名国医名家常年坐诊。4月21日~4月27日,全免挂号费,还将发放价值30万元购物券。

益生元堂中医馆是由河南省益生堂健康咨询有限公司投资上千万打造的一家彰显传统国医特色的中医门诊。该中医馆萃取中国历史历代名家所认可的养生经典方,精选

当代仅有的30位国医大师的养生秘方,由郑州优秀老医师亲自指导,遵循传统煎药制法,并有目前最先进的煎药器,传承“真不二”的中医药文化。

本着为患者着想的理念,三环内凡70岁以上、腿脚不方便的病人,在有家人陪护的情况下,益生元堂中医馆将负责免费接送,并提供送药上门的服务。(董彩红)